

機關新聞-RSS-教育局

提高防疫規格，南市宣布疫情舒緩前，校園禁對外開放、落實師生勤洗手、戴口罩、入校量測體溫

國內本土案例持續增加，中央流行疫情指揮中心宣布國內疫情警戒進入第二級狀態：「出現感染源不明之本土病例」。臺南市為降低校園開放對師生傳染風險升高的疑慮並減輕學校防疫壓力，本於「料敵從寬、禦敵從嚴」、「阻絕傳染風險於境外」的防疫原則，黃偉哲市長於今(12)日宣布，在國內疫情未舒緩前，市屬各級學校自即日起暫時全面禁止校園對外開放，並落實師生勤洗手、戴口罩、入校量測體溫，籲請習慣於早晚及假日到校運動的民眾能包涵與體諒，另覓合適的運動場所。教育局表示，校園全面禁止開放後，平時與假日民眾未經許可不得進入校園；家長接送小孩僅到校門口；經許可進入校園之家長皆須實名登記、量體溫與佩戴口罩，且在指定場所等候；假日有開放校園停車之措施也將配合暫停實施。各項校園防疫措施將會隨國內疫情發展滾動檢討

黃偉哲市長表示，國內目前COVID-19的疫情發展比去年嚴峻，市民千萬不可輕忽。校園是學習場所，每天在教室上課的師生防疫要做到滴水不漏、不容許有任何破口，學校必須更嚴謹的做好各項防疫工作，才能讓家長放心。由於國內已出現傳染源不明的確診病例，來自不特定對象的傳染風險相對提高，為確保師生安全，我們必須適時提高校園的防疫規格和要求，也要暫時全面禁止校園對外開放，以預防不確定的傳染風險進入校園，希望平時已習慣入校運

動的民眾能共體時艱，改換到公園或其他戶外活動場所運動，直到國內疫情舒緩後再恢復開放。

教育局鄭新輝局長表示，本市所屬學校的防疫措施，是依國內與本市的疫情發展隨時滾動調整，為因應本次疫情警戒升級，教育局已立即邀集本市國中小校長代表及教師代表共同召開防疫應變工作小組會議，研商校園防疫升級的各項具體作為，包括：落實師生每日健康自主管理、生病不上學、入校量測體溫、勤洗手、戴口罩；校園全面門禁管制，校外人士入校須經許可並採實名登記、量體溫、戴口罩、家長引導至會談區、學生放學儘早返家，避免在外逗留；全面暫停校園場地一次性借用，直到疫情舒緩為止；畢業旅行、跨縣市戶外教學及參訪，一律停辦；學生搭乘交通車也要落實實名制、量體溫、戴口罩。

鄭局長表示，在國內疫情尚未舒緩前，各校畢業典禮的辦理方式應預先邀集家長代表共同討論決定，典禮程序以簡約為原則、儘可能減少不特定對象的參與人數，必要時得不邀請家長和外賓參加，改採線上直播；對學校規劃的大型活動或有不特定對象參與的活動，除遵照中央疫情指揮中心的規定外，學校應先進行必要性和風險性評估，再決定是否辦理、取消或延期。針對上述校園防疫升級後的緊急措施，請學校對受影響的社區民眾和家長，一定要預先做好溝通與說明，也請社區民眾能多多體諒，協助學校減輕防疫壓力、全面阻絕傳染風險於校園之外，以共同守護師生安全。

發稿單位：臺南市政府教育局

新聞聯絡人：學輔科 陳宗暘科長 電話：06-3901228

學輔科 張惟琇股長 電話：06-2991111#1540

秘書室 郭同杉主任 電話：06-2991111#1226

局本部吳幸樺 電話:06-2991111#8333

標籤：[#covid-19](#)

[相關圖片](#)

發布單位：臺南市政府教育局局長室 | 刊登日期：110-05-12 | 修改時間：110-05-12